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навколо поставленої мети, якої важко досягти і все таки прийти до неї, 

тобто створити  спільний ґрунт для змін; діалогічний підхід 

взаємовідносин «бібліотекар-користувач» став визначальним, бо він має 

рушійну силу в ефективному діалоговому спілкуванні, а саме, уміння 

бачити і чути іншу людину, уміння на практиці скористатися дієсловами 

особистісного підходу: «Любити! Розуміти! Приймати! Співчувати! 

Полегшувати! Допомагати!». 

Фасилітація допомагає створити мовне середовище, в якому кожен 

користувач почуває себе невимушено і здатний до самопізнання, 

саморозвитку; передбачає полегшену взаємодію під час спільної діяльності 

користувачів  та бібліотекарів; структурувати захід в просторі та часі; 

активізувати позитивний екологічний (емоційно-психологічний) фон у 

бібліотеці,оскільки він впливає на працездатність, ефективність роботи 

відвідувачів. 

Нехай кредо кожної бібліотеки закладу вищої освіти стане гасло «Від 

освіти на все життя до освіти впродовж усього життя!». Якщо ви щось 

можете зробити або вам здається, що можете – розпочинайте! Успіх 

приходить до тих, хто його прагне! 
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Кожна бібліотека прагне до максимального розкриття змісту своїх 

ресурсів для користувачів. Дієвим засобом впливу на формування 

читацької уваги завжди була книжкова виставка. Саме вона є засобом 

наочної популяризації інформаційних ресурсів книгозбірні, її візитівкою, 

відображаючи стиль бібліотеки і творчі можливості персоналу. 

Особливість сьогодення – віртуальні виставки, які надають широкий 

спектр можливостей для виставкової діяльності, серед яких – 

популяризація бібліотечних фондів та реклама бібліотеки онлайн, що 

постійно відбувається на сайті бібліотеки. 

Візуальне розкриття бібліотечних ресурсів в Науковій бібліотеці 

Харківського національного технічного університету імені Петра 

Василенка у новому форматі було обрано у 2015 році, коли за ініціативою 

заступниці директорки Наугольновой Нелі Геннадіївни було створено 

рекламний проєкт «Книга тижня», що постійно оновлюється на сайті 

бібліотеки (https://library.khntusg.com.ua/resursi/kniga-tizhnya). Його мета – 

популяризація нових надходжень видань до бібліотеки через онлайн-

презентацію в форматі «виставки однієї книги». Така форма демонстрації 

книги хоча і не дає можливості користувачеві фізично її використовувати,  

але все ж таки сприймається як емоційна подія, що стимулює прийняття 

рішення про вибір видання для ознайомлення та користування, 

розширюючи можливість отримати змістовну інформацію у зручний для 

цього час. Гострота та актуальність проблематики книги – найважливіший 

критерій вибору видання для даного проекту. Перевага надається 

монографіям, науковим працям, підручникам, навчальним посібникам 

науковців ХНТУСГ. 

Вигляд книги тижня на початку проєкту: 
 

 
 

Увагу користувача привертали цитати або вислови відомих людей за 

темою видання, обкладинка книги, бібліографічний запис та відскановані 

сторінки із змістом видання. За роки існування проєкту для користувачів 

https://library.khntusg.com.ua/resursi/kniga-tizhnya
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було продемонстровано більше 200 книг з тематики, що є актуальною для 

навчальної, наукової та виховної роботи в ХНТУСГ. 

Так виглядає «Книга тижня» сьогодні:  
 

 
 

 

Удосконалення проєкту – постійний процес. Нині планується 

розширити інформаційну складову «Книги тижня», зокрема для тих 

видань, які належать авторам-науковцям університету. Додаткова 

інтерактивна інформаціяу вигляді гіперпосилань на особисту сторінку 

авторав ресурсі «Вебпортфоліо науковця ХНТУСГ», посилання до 

електронного каталогу з рекомендацією видань, які схожі за змістом, 

посилання до рубрикатора «КЗ: факультет-дисципліна» електронного 

каталогу як пропозиція для використання у навчальній діяльності 

сприятимуть більш активному використанню ресурсів НБ. 

«Книга тижня» допомагає користувачам своєчасно отримати 

інформацію про нові надходження до фонду книгозбірні, сприяє 

популяризації видань авторів-науковців університету та зростанню іміджу 

бібліотеки, авторитету персоналу і, сподіваємось, завжди стає у нагоді 

користувачам бібліотеки. 
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